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Q1  Where are you from?

50 (78.1%)

50 (78.1%)

5 (7.8%)

5 (7.8%)
7 (10.9%)

7 (10.9%) 2 (3.1%)

2 (3.1%)

Local resident to the area Elsewhere in Cornwall Outside of Cornwall Other (please specify)
Question options

Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  How often do you visit Mount Edgcumbe Country Park?

25 (39.1%)

25 (39.1%)

18 (28.1%)

18 (28.1%)

7 (10.9%)

7 (10.9%)

7 (10.9%)

7 (10.9%)

5 (7.8%)

5 (7.8%) 2 (3.1%)

2 (3.1%)

Very Often (a few times a week or more) Fairly Often (a few times a month) Sometimes (once or twice a month)

Not Very Often (once or twice every other month) Rarely (a few times a year) Less than once a year

Question options

Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q3  What do you use the park for?

Events Picnics Exercise Dog-walking Hobbies (photography etc) Spending time in nature

Other (please specify)

Question options
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Mandatory Question (63 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q4  What is your involvement with Mount Edgcumbe Country Park?

Visitor Active volunteer/member of Friends of Mount Edgcumbe community group Local business

Parish Council Other Local Authority Partner to the Mount Edgcumbe Country Park Other (please specify)

Question options
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Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q5  Should Mount Edgcumbe Country Park remain free for entry?

57 (89.1%)

57 (89.1%)

4 (6.3%)

4 (6.3%) 3 (4.7%)

3 (4.7%)

Yes No Don't Know / Unsure
Question options

Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q6  How much would you be happy to pay for entry?

48 (75.0%)

48 (75.0%)

10 (15.6%)

10 (15.6%)

3 (4.7%)

3 (4.7%) 3 (4.7%)

3 (4.7%)

£0 £1-5 £5-10 Other (please specify)
Question options

Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q7  What do you think should be the top priorities for the Mount Edgcumbe Country Park
management team in the next ten years?Please rank your options 1-14, from most to least
important

OPTIONS AVG. RANK

Maintaining and enhancing the historic buildings and landscape 4.30

Gardens and habitats 4.34

Wildlife and biodiversity 4.80

Education & Green Skills 6.91

Inclusion and engagement with local communities 7.39

Supporting local businesses and employment opportunities 7.61

Combined fundraising & revenue generation to maintain a ‘cost-neutral’
budget

7.61

Fundraising for major projects 7.83

Volunteering programmes 7.97

Interpretation & visitor experience 8.16

Climate change (adaption, mitigation and carbon reduction) 8.33

Events 8.84

High quality commercial activities (weddings, retail, pop-ups, etc) 9.92

Communications and media 11.00

Mandatory Question (64 response(s))
Question type: Ranking Question
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